

白岩松鉴定“白岩松语录”

称有真有假,有的说过有的没说过

本报综合消息 时下,网络上各种假借名人大肆散布言论成为了普遍现象,如曾经就发生过何兵引用不实“柴静语录”柴静迅速辟谣的状况,甚至伪造的公知名言就快进高考试卷了。作为古典型代表的央视主持人白岩松当然也深陷其中。

近日,主持人白岩松接受了记者专访,就各种所谓“白岩松语录”一一进行辨认,被问及“讲真话需要极大勇气,甚至需要冒坐牢的风险。”是否是白岩松语录之一,白岩松坦言:表达类似的意思,但肯定没说过以上这番话。

改革开放30年,最初可能有人钻了空子,富裕来的不那么合法,可是现在改革开放30年后,富人的收入大多合理合法。就算富人真的通过不公平不合理的手段致富了,那么我们要反对的也不应该是富人,而是法律和制度。

白岩松:说过。在节目中。

网络民意不能代表真正的民意,我们太重视网络民意了。

白岩松:这是去掉前言后语、被曲解的我的一条“语录”。

我们现在都是原告,也都是被告。卖猪肉的人用夹着瘦肉精猪肉挣来的钱,兴高采烈地出来买馒头,没想到馒头被别人染了色;然后染上色馒头的人出来给孩子买奶粉,里面有三聚氰胺。每个人都在害别人,每个人都是受害者,这是一个恶性循环。怎么建立良性循环?三个词:公平、民主、希望或者叫信仰。

白岩松:说过。很多次。

在大多数国家,都是讲真话比较容易,既不需要勇气,也不需要牺牲。而讲假话则需要

很大勇气,因为你骗人要承担后果,搞不好就要身败名裂。可我们正好相反,讲假话很容易,张口就来,天天讲月月讲,脸不红心不跳。而讲真话需要极大勇气,甚至需要冒坐牢的风险。这种真假颠倒的实质是非颠倒了。

白岩松:表达类似的意思,但肯定没说过以上这番话。

我们家,母亲教中国历史,父亲教世界历史,哥哥搞考古,我搞新闻。哥哥学考古时,有人说是传承,多年后才明白,我哥真狠,他通过挖出来的东西证明爸爸妈妈全讲错了。可是,等我干了新闻才明白,我比我哥还狠,因为今天的新闻就是明天的历史。

白岩松:说过。

我的世界没有你,很久了。偶尔想起你,忆起往事,那些不再清晰的,那些渐行渐远的往事,我没有大喜,没有大悲。我也不奢望有轰轰烈烈的爱情,也害怕信誓旦旦。人,越长越大越孤单。爱,越成长越懦弱。这个世界现实得可怕。见证了无数的聚散离合后,我们消散了年少时的勇敢。谁还能如初般不顾一切?

白岩松:没说过。我也没这么小资。

你自己定义成功。我从来不庆幸,这是命。总有人跟我说,哎呀,辛苦;我说,不,命苦。从事任何职业都是一个工具,不是一首歌、不是一个节目,而是态度。

白岩松:我自己都糊涂了,又像又不像。后半段肯定没说过吧?

只有双方妥协才是一种获胜。你怎么能够让完全让生命按照你认为的方向去走呢?那不是谈判,那是你对生命发动的战争。爱情、婚姻也如此。离婚的一定是有一方不妥协,或者双方



白岩松

都不妥协。关键时刻,伤人的那句话能够憋住,才会有传奇。

白岩松:好像说过。

当世上所有人都把欲望当理想,把世故当成熟,把麻木当深沉,把怯懦当稳健,把油滑当智慧,那只能说这个社会的底线已被击穿,所

以你们没有资格说我的勇敢是莽撞,执着是偏激,求真是无知,激情是幼稚。当那些兜售社会经验的流氓朝我的梦想投来轻蔑一笑的时候,我会毫不犹豫地还你一句,傻×!

白岩松:我没说过。我从不当众入面说“傻×”。 (凤凰)

曾子航转战《盛女大作战》

本报综合消息 东方卫视与SMG首个个人品牌工作室——陈蓉工作室联手打造的全国首档情感脱口秀《盛女大作战》国庆期间推出明星专场特别节目。

被称为“狼男作家”的曾子航此次成为常驻嘉宾,他表示这次加盟是因为这不是一个

相亲节目,“很多‘盛女’很优秀、很有思想,不可能来一期节目马上就和一个男人牵手了,所以这节目不是以女嘉宾最后是否牵手作为目标,而在于‘盛女’和男人之间的观念的碰撞,如果是相亲节目,我就不来了。”据悉,该节目将在每周四晚10点播出。(张漪)

杨二车娜姆辣嘴评“快男”不够帅



杨二车娜姆

本报综合消息 文化名人杨二车娜姆女士于国庆长假现身丽江天雨音乐节现场,让

现场的观众惊喜的是,继“快男”评委后,沉寂了7年的杨二车娜姆第一次在家乡音乐节开腔献唱了歌曲《女儿国》。招牌一样的大花卡在鬓角更加衬托她的民族加异域风情。

从2007年作为《快乐男声》的评委开始,这个戴着花的女人就走进了千家万户的视线。她犀利的点评,妙语连珠的对话,时而感情充沛、热泪盈眶时而尖酸刻薄辣手无情,所有这些真情性的表现,都让人难忘。这次杨二车娜姆来到丽江天雨音乐节的颁奖礼,依旧不改辣嘴风格。在媒体的提问环节中,有媒体请杨二车娜姆对今年的“快男”做出评价,杨二车娜姆直言2013年的“快男”远不如她做评委的那一届帅!(小易)

《笑林盛典》打造“滑稽‘好声音’”

本报综合消息 SMG新娱乐推出的《笑林盛典》在国庆长假吹响笑星集结号,10月7日晚播出的《笑林盛典》更是别具一格地打造一场“滑稽好声音”,上海滑稽剧团、人民滑稽剧团、青艺滑稽剧团这沪上三大滑稽剧团在荧屏上首次展开正面交锋,这与以往《笑林盛典》都是喜喜剧演

员挨个儿上台表演、彼此并无竞争形成鲜明的对比。

7日晚的《笑林盛典》由陈国庆、毛猛达、龚仁龙三大滑稽明星挂帅上滑、人滑、青滑三大滑稽剧团,三大剧团的中坚力量与后起之秀比拼滑稽基本功“说学做唱”,由此展开激烈比拼。(俞亮鑫)

王志飞张定涵北京大婚

本报综合消息 10月6日晚,王志飞张定涵在京大婚。身着兰玉婚纱的张定涵宛若人鱼公主,王志飞则化身宫廷贵族,张嘉译、林永健、任泉、王耀庆、孙楠领衔伴郎团。两人用风琴拉来婚戒,王志飞深情宣言。新人全程哽咽,最后还大跳激情探戈。

张定涵,1980年出生,毕业于北京舞蹈学院。原为中国煤矿文工团话剧团演员。2012年,张定涵出演《天涯明月刀》的女主角明月心走红。48岁的王志飞则曾与张歆艺有过一段恋情,两人分手时,王志飞曾发声明:“由于近期网络盛传张歆艺与多位男士包括与我的婚恋传闻,已经严重困扰了我们的工作和生活,故特发以下声明:我与张歆艺已于近日正式结束恋人关系,希望关注我们的人不要就我们的私人感情问题再做纠缠。感谢那些一



王志飞张定涵北京大婚

如既往帮助、爱护我们的朋友们。感谢歆艺多年以来的陪伴,衷心祝你们幸福!”(家瑒)

李宇春骑哈雷摩托上舞台

青岛开唱 数万“玉米”狂欢

本报综合消息 10月5日晚,李宇春2013“Why Me”演唱会青岛站如约而至。超级震撼的车房舞台、炫目华美的灯光、国际顶级设计师Riccardo Tisci专属打造的服装,一场酷炫十足、High翻全场的演唱会在全场数万“玉米”的呐喊声中快乐落幕。青岛站完美落幕,上海站的期待也更迫切了。据悉,在10月26日上海站演唱会上,李宇春将继续带着这些精美绝伦的服装,以及那些精彩至极的360度视听盛宴空降上海。

整场演唱会的音乐分为摇滚舞曲、复古爵士、不插电、Funk和工业摇滚五个部分,伴随着台下观众的欢呼声,乐队就位,台上矩阵式灯光洒下,李宇春走出旋转台,身披黑色斗篷,意气风发,以摇滚舞曲《快乐颂》躁动开唱。随后《Happy wake up》、《loving》让全场观



李宇春

众热血沸腾,随着舞蹈演员的跑酷表演,李宇春一会儿跑到二级舞台的轮胎上,一会儿在升降台上与舞者卖力互动,着实让歌迷们为她捏了把汗。

当《似火年华》的前奏一响起,李宇春唱起“再不疯狂我们就老了”,此时观众们纷纷举起荧光棒和手机,场面梦幻而温馨。(张艳)